

陈水扁获准保外就医 1 个月

期满是否重新收监,届时再评估



据中新社电 台湾当局前领导人陈水扁5日获准保外就医,为期一个月。对此,马英九办公室发言人马玮国昨天重申,尊重“法务部”依医疗专业和法律规定所做决定。

坐在轮椅上被推出监狱

昨日上午,台湾“矫正署”针对“陈水扁保外就医案”开会审核后,决定准许陈水扁保外就医一个月。在辜宽敏代垫保证金200万元后,陈致中下午完成交保手续,台中地检署在下午2点半开出释票。

报道说,5日下午3点半,陈水扁身穿黑色羽绒服、头戴白色棒球帽,手持拐杖坐在轮椅上,被陈致中推出监狱大门,见到大批的媒体、支持者,他挥手致意,随后搭车回高雄老家。

现场大批民众等候,警方更是调派至少200名警力在监外戒备。

一个月后,陈水扁将何去何从?

据报道,台湾法务部门5日举行记者会表示,法务部门“矫正署”十人审查小组5日上午9时开会审议陈水扁保外就医案,核准陈水扁保外就医一个月,届期再做评估。

台湾法务部门一官员表示,小组建议陈水扁回家疗养,增加家人互动。而且他身心已具有严重障碍,目前

无法自理日常生活,需全日由看护协助照顾。小组认为,以在监外治疗,才能有效保障其生命健康,避免其多重退化病情,控制不好而有随时致死危险,保外医治属以医疗为前提的暂时性释放,病况稳定后,仍须回监服刑,其在外日数不计入刑期。

民间组织告 15 名医师伪造病历

台湾再生受刑人服务中心社长董念台5日赴台北地检署,告发为前台湾地区领导人陈水扁保外就医进行鉴定的15名医师,涉嫌伪造病历。

董念台高呼,只有全台减刑才合法,释放陈水扁是违法的骗局。他说,全台减刑才能达到公平公正,否则释放陈水扁,就是对不起人民的可耻行为。

他说,陈水扁只是身体老化了,至多是戒护就医,不符保外就医的条件,因此他要控告15名医师。

链接 陈水扁狱中风波不断

2010年12月,陈水扁因涉及弊案遭判刑,移送监狱服刑,创下台湾地区史上首位卸任领导人被判入狱的首例。自从入狱后,关于陈水扁的话题历经多次风波,在台湾政坛掀起波澜。

2011年1月,在台北监狱服刑的陈水扁因心脏病问题,被送往桃园医院戒护外医,后被指初步检查症状稳定。之后,他因身体不适,多次赴桃园医院戒护就医,经查发现泌尿肿瘤,此外,2012年9月又出现口吃,有人指他已中风,台北监狱表示,医师确认陈水扁没有中风,但脑部好像有旧伤。

2012年7月,陈水扁儿子陈致中拜会台湾立法机构负责人王金平,陪同的民进党民意代表许添财就提出陈水扁健康评估报告,报告称陈水扁在狱中有三次自杀行为,两次绝食、一次撞墙,想要“解脱痛苦”。

2014年6月10日,陈水扁委托律师首度申请保外就医。台湾当局多次表示,陈水扁能否保外就医,必须尊重医疗团队对其身体状况的专业判断,并符合相关法律规定。

全国 3600 万建筑业农民工 将被纳入工伤保险

据新华社电 记者5日从人力资源和社会保障部了解到,根据日前出台的《关于进一步做好建筑业工伤保险工作的意见》要求,全国3600万建筑业农民工将被纳入工伤保险。

这份意见是由人社部会同住建部、安监总局、全国总工会制定的。意见同时确定,对未提交按项目参加工伤保险证明、安全措施未落实的项目,不予核发施工许可证。

杨卫泽会中接通知去省委 曾遭季建业岳父举报

据《中国日报》报道 江苏省委常委、南京市委书记杨卫泽宣布被调查的消息,引发一度陷入沉寂的江苏官场强烈震荡。

据知情人士披露,4日下午,杨卫泽正主持召开南京市委常委民主生活会,下午五点左右,会议正在进行中,市委副书记接到电话,通知杨卫泽去省委,后来杨卫泽亲自接听了电话,之后,民主生活会休会。杨卫泽接通知要求立即赶到江苏省委,“就再也回不来了”。

据南京市委官员披露,青奥会之后,杨卫泽一直在苦苦硬撑着,每日工作行程安排得极满,去企业、下农村,“到处跑”,几乎没有休息。主政南京近4年,杨卫泽给南京官场留下了“有能力”、“非常自负”、“对下属苛严”等印象。南京市委官员说,杨卫

泽刚来南京时还行,多少还有点尊重意识,很快,“就以呵斥、责怪下属来体现领导水平”。尤其是去年下半年以来,经常发无名火,令身边工作人员暗暗叫苦,无端承受诸多委屈。去年下半年,杨卫泽曾有两次出境出访计划,分别为出访意大利与台湾,但都没有获得批准。

另据披露,近一年来,杨卫泽还被季建业的岳父原江苏省常务副省长高德正实名举报其在交通厅任职时于沪宁高速公路修建中存在重大腐败线索,他的最终落马亦与此密切相关。

沪宁高速公路于1996年建成通车,是江苏省第一条高速公路,江苏段主线全长248.21公里。据称,当时,该重大腐败线索被强行捂了下来。

方正集团 3 高管“协助调查” 北京大学新委任 3 董事

星报综合报道 1月5日晚,方正集团证实,包括魏新在内的多名高管,正在协助相关调查。方正集团5日召开会议,宣布董事会成员变动。因三名董事魏新、李友、余丽协助相关调查,北大委派校长助理、校产办主任黄桂田等3人担任方正董事。其中,黄桂田被宣布为方正集团董事长。

友为方正集团执行委员会主席兼CEO,余丽为方正集团总裁。方正集团内部人士称,北大此举是为保证原三位董事不能正常履职期间的运营。

2014年12月27日,魏新曾公开亮相方正集团与北京大学的联合发布会,并作了发言。在此之前,魏新就曾被传“遭到控制”。

英国萨克斯大师
ANDREW YOUNG & BAND
安德鲁·杨 及乐队
世界经典金曲演奏演唱会
GOLDEN MUSIC CONCERT

安徽大剧院
ANHUI GRAND THEATER
2015.1.10. 19:30
经典与流行的非凡音乐盛宴
浪漫与激情的绝美悦动篇章

演出票价: 100、200、300、500、600、VIP
售票热线: 0551-62889901、62884660
在线购票: www.ahdjy.cn

安徽佳德拍卖有限公司 拍卖公告

受人民法院委托,我公司定于2015年1月28日上午9时30分,在安徽省人民法院涉讼资产交易中心网(<http://bd.ahsszc.cn>),采取“网络电子竞价”方式对以下标的进行公开拍卖,具体事项公告如下:

一、拍卖标的:
标的1、合肥市新站区凤阳路澳澜宝邸1402室成套住宅(合产059018号),14/18层,建面:128.77㎡。起拍价:88.97万元。(竞买保证金9万元)
标的2、合肥市瑶海区肥东路园林都市6幢603室(瑶0559771)成套住宅,6/6层,建面:90.72㎡。起拍价:75.21万元。(竞买保证金8万元)

二、展示及报名登记时间:自公告之日起至2015年1月26日17时止。

三、注意事项:有意竞买者须于2015年1月26日17时前,通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向指定账户(单位:安徽省环境能源交易所有限公司;开户行:杭州银行合肥包河支行;账号:3401040160000055294)汇入35万元的竞买保证金,并携带相关材料到合肥市滨湖新区徽州大道与南京路交口2588号合肥公共资源交易中心633室办理申请登记手续。

四、报名登记电话:标的1、0551-66223761(钟工) 标的2、0551-66223762(赵工)

五、咨询电话:0551-62672351 13155115572
公司地址:合肥市金寨路327国轩凯旋大厦1401室
2015年1月6日

合肥市颖上路缤纷南国 蝶舞居 7幢107、207商业服务用房(二次) 司法拍卖公告

受人民法院委托,定于2015年1月26日9:30时在安徽省高级人民法院涉讼资产交易中心网(竞价大厅网址:<http://bd.ahsszc.cn>)对下述标的以“网络电子竞价”的方式进行司法拍卖。

具体公告内容如下:
一、拍卖标的
合肥市颖上路缤纷南国蝶舞居7幢107、207商业服务用房(产权证号:合庐字第130071136号),所在层数/总层数:1-2/11,用途为商业服务,钢筋混凝土结构,建筑面积:403.35平方米。拍卖参考价:人民币548万元,竞买保证金35万元。

二、看样地点及时间:标的所在地,自2015年1月6日8:00起至2015年1月23日17:00止。

竞买人须于前述公告期限内,通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向指定账户(收款单位:安徽省环境能源交易所有限公司;开户行:杭州银行合肥包河支行;账号:3401040160000055294)汇入35万元的竞买保证金,并至合肥市滨湖新区南京路2588号(徽州大道与南京路交口)安徽合肥公共资源交易中心二楼8号财务窗口开具往来结算收据。再携带相关材料到合肥市滨湖新区南京路2588号633室办理申请登记手续(具体要求见安徽合肥公共资源交易中心《合肥市颖上路缤纷南国蝶舞居7幢107、207商业服务用房司法拍卖公告(二次)》)。

联系人:刘朝阳
联系电话:15905659009
网站:www.jinjiupm.com

安徽金秋拍卖有限公司
2015年1月6日



微信扫一扫